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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 

Γραφείο Υπουργού 

 

 

Αρ. Φακ.: 06.02.002.001.001  
          
 

                                                 20 Απριλίου 2021 
 

 

ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ - ΜΕ ΤΟ ΧΕΡΙ 

 

Γενικό Διευθυντή Βουλής των Αντιπροσώπων, 

 

 

«Ο περί Εκλογής Μελών της Βουλής των Αντιπροσώπων 

(Τροποποιητικός) (Αρ.3) Νόμος του 2021» και οι περί Εκλογής Μελών της Βουλής  

των Αντιπροσώπων (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2021 

 

Αναφέρομαι στο πιο πάνω θέμα και επιθυμώ να σας πληροφορήσω ότι το Υπουργικό 

Συμβούλιο αποφάσισε στις 19.04.2021 όπως εγκρίνει το Νομοσχέδιο με τίτλο «O περί Εκλογής 

Μελών της Βουλής των Αντιπροσώπων (Τροποποιητικός) (Αρ.3) Νόμος του 2021», καθώς και 

τους περί Εκλογής Μελών της Βουλής των Αντιπροσώπων (Τροποποιητικούς) Κανονισμούς του 

2021 και εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Εσωτερικών όπως τα καταθέσει άμεσα στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, υπό τη μορφή του κατεπείγοντος, για ψήφιση τους σε Νόμο και έγκριση, 

αντίστοιχα (αντίγραφο προσχεδίου της Απόφασης του Υπουργικού Συμβουλίου επισυνάπτεται ως 

Παράρτημα Α). 

 

2. Σκοπός του παρόντος νομοσχεδίου και Κανονισμών είναι όπως διευκρινιστεί ότι έκαστος 

συνδυασμός ενός μόνο κόμματος, κατά τη δήλωση η οποία υποβάλλεται στον Έφορο Eκλογής, 

αναφέρει μόνο το όνομα στο οποίο είναι εγγεγραμμένο στο Μητρώο Πολιτικών Κομμάτων, 

σύμφωνα με τον περί Πολιτικών Κομμάτων Νόμο. Επειδή η εν λόγω τροποποίηση γίνεται σε μικρό 

χρονικό διάστημα πριν τις επικείμενες βουλευτικές εκλογές, δίδεται η δυνατότητα σε συνδυασμό 

ενός μόνο κόμματος, να χρησιμοποιήσει το όνομα συνδυασμού ενός κόμματος με το οποίο 

κατήλθε στην αμέσως προηγούμενη εκλογική διαδικασία μελών της Βουλής των Αντιπροσώπων, 

που διεξάχθηκε στις 22 Μαΐου 2016.  
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3. Νοείται ότι, επειδή η συγκεκριμένη νομοθετική ρύθμιση καλύπτει μόνο την εκλογική 

διαδικασία των βουλευτικών εκλογών του 2021, με τη συγκρότηση της νέας βουλής αναμένεται 

ότι θα υπάρξει οριστική διευθέτηση του θέματος, μέσω διαβούλευσης της Εκτελεστικής και 

Νομοθετικής εξουσίας 

 

4. Το υπό αναφορά Νομοσχέδιο (Παράρτημα Β) και Κανονισμοί (Παράρτημα Γ) καθώς και η 

Αιτιολογική Έκθεση (Παράρτημα Δ) σας αποστέλνονται σε 50 αντίγραφα και σε ηλεκτρονική 

μορφή στη διεύθυνση s.g@parliament.cy. Διαβιβάζονται επίσης Εισηγητική Έκθεση προς τη 

Βουλή των Αντιπροσώπων (Παράρτημα Ε), καθώς και το Ερωτηματολόγιο Ανάλυσης Αντικτύπου 

από την προτεινόμενη νομοθεσία δεόντως συμπληρωμένο (Παράρτημα Στ). 

 

5. Παράκληση όπως το νομοσχέδιο προωθηθεί στην ολομέλεια της Βουλής που είναι 

ορισμένη για τις 22 Απριλίου 2021, για ψήφιση του σε Νόμο υπό τη μορφή του 

κατεπείγοντος. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κοιν. Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας 
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Με εκτίμηση, 
 
 
 

Νίκος Νουρής 
Υπουργός Εσωτερικών 


